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ATA DA 29ª. SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 13 DE SETEMBRO DE 2004.

PRESIDÊNCIA:
   Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA

SECRETARIA:
   Vereador ADEMIR LOPES DIONISIO 

   Vereador JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO




   Vereador JOSÉ FERNANDES DE OLIVEIRA JUNIOR
Aos treze dias do mês de setembro do ano dois mil e quatro, às dezenove horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 29ª. Sessão Ordinária, da 4ª. Sessão Legislativa, da 13ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Estiveram presentes no Plenário Vereador “Laurindo Ezidoro Jaqueta” os seguintes Vereadores: CARLOS TRIGO, CALDAS, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO e REINALDINHO. Com a presença de doze Vereadores e havendo número legal, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Ordinária e colocou em votação as Ata da Sessão Ordinária realizada no dia oito de setembro do ano dois mil e quatro, a qual foi APROVADA pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Logo após, constatou-se a presença dos Vereadores DIMAS, CULA, NENÊ BUENO, CAIO BENTIVENHA e JUNIOR COLENCI. Em seguida, solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: da Secretaria de Segurança Pública, Ofício nº. 0912/2004 – Sec. Adj, em atenção ao Requerimento nº. 013/04; da Agência Nacional de Transportes Terrestes, Ofício nº. 484/GEFIC/SUCAR, em atenção ao Requerimento nº. 422/04. Durante a leitura das Correspondências Recebidas pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou a leitura, na íntegra, do Ofício encaminhado pela Agência Nacional de Transportes Terrestes, que responde o Requerimento nº. 422/04, e que sua solicitação contasse em Ata. O Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a referida leitura. REQUERIMENTOS DE PESAR: dos Vereadores NENÊ BUENO, REINALDINHO e CULA, nºs. 789/04 e 790/04, do Vereador CULA, nº. 796/04. REQUERIMENTOS APRESENTADOS E APROVADOS: dos Vereadores SARGENTO CHAVARI e JUNIOR COLENCI, nº. 791/04; dos Vereadores REINALDINHO e JOEL DIVINO, nº. 792/04; do Vereador LOURENÇÃO, nº. 793/04; do Vereador GERALDO VIEIRA, nº. 794/04; do Vereador CARLOS TRIGO, nº. 795/04; do Vereador SARGENTO CHAVARI, nº. 797/04; do Vereador CALDAS, nºs. 798/04, 799/04, 800/04 e 801/04; do Vereador DIMAS, nº. 802/04; do Vereador CLAUDIÃO, nºs. 803/04, 804/04, 805/04, 810/04 e 811/04; dos Vereadores ZÉ FERNANDES e EDNEI CARREIRA, nº. 806/04; do Vereador ZÉ FERNANDES, nºs. 807/04, 808/04, 809/04 e 813/04; dos Vereadores JOEL DIVINO e REINALDINHO, nº. 812/04. MOÇÃO APRESENTADA E APROVADA: do Vereador NENÊ BUENO, nº. 025/04. INDICAÇÕES APRESENTADAS E ENCAMINHADAS AO PREFEITO MUNICIPAL: do Vereador GERALDO VIEIRA, nº. 144/04; do Vereador CARLOS TRIGO, nºs. 145/04, 146/04, 147/04 e 148/04; do Vereador CALDAS, nº. 149/04. Encerrada a fase destinada à apresentação e votação das proposituras, e não havendo nenhum Vereador inscrito para fazer uso da palavra no Pequeno Expediente, o Senhor Presidente informou que de conformidade com o Artigo 251 do Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor Samir Borges da Silva, DD. Pastor da Igreja Metodista em Botucatu, fará uso da palavra na Tribuna Livre. Com a palavra o Senhor SAMIR BORGES DA SILVA falou sobre a Igreja Metodista, e em nome da mesma presenteou a Câmara Municipal de Botucatu com um quadro comemorativo a esta Câmara pela participação nas atividades de comemoração dos setenta anos da Igreja Metodista em Botucatu, bem como, presenteou todos os Senhores Vereadores com um quite contendo informações básicas da Igreja Metodista. A seguir dividiu a palavra com o BISPO JOÃO ALVES DE OLIVEIRA FILHO, Presidente Nacional da Igreja Metodista, que fez uma explanação sobre a comemoração dos setenta anos da referida entidade. Em seguida, o Senhor Samir Borges da Silva convidou o Senhor Amir de Souza Maia, DD. Diretor Geral do Instituto Educacional Piracicabano da Igreja Metodista – UNIMEP, para também ocupar a Tribuna de Oradores. Com a palavra o Senhor AMIR DE SOUZA MAIA, falou sobre a referida Igreja, afirmando que a mesma sempre atuou na área da educação. Logo após, o Pastor Samir Borges da Silva anunciou um número musical interpretado pelo Coral da Igreja Metodista para homenagear esta Casa de Leis e seus membros. Após, os Vereadores Caldas, Joel Divino e Reinaldinho parabenizaram a Igreja Metodista pelas suas atividades. Em seguida, o Senhor Presidente suspendeu os trabalhos por dez minutos. Reabertos os trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para o Grande Expediente. Feita a chamada constatou-se a presença unânime dos Senhores Vereadores. Em seguida, imediatamente deu-se início ao GRANDE EXPEDIENTE:  Fez uso da Tribuna de Oradores “Vereador Plínio Paganini” os Vereadores CAIO BENTIVENHA, aparteado pelos Vereadores JOEL DIVINO e ZÉ FERNANDES. Durante o seu pronunciamento o Vereador Caio Bentivenha solicitou ao Presidente que nomeasse uma Comissão para avaliar as despesas de viagem do Prefeito Municipal a Brasília, no mês de março. Também usaram a Tribuna de Oradores “Vereador Plínio Paganini os Vereadores CALDAS, o Vereador JOEL DIVINO, aparteado pelos Vereadores CAIO BENTIVENHA, CALDAS, LUIZ RUBIO e JUNIOR COLENCI. Encerrada a fase destinada ao Grande Expediente, o Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a Ordem do Dia. Feita a chamada, verificou-se a unanimidade dos Senhores Vereadores. Antes de iniciar a Ordem do Dia o Senhor Presidente informou que nos próximos dias quinze, dezesseis e dezessete, no período das catorze às dezessete horas, nesta Casa de Leis, serão realizadas palestras alusivas à 4ª. Semana Interna de Prevenção de Acidentes, que serão promovidas pela CIPA da Prefeitura Municipal. Informou, ainda, que durante a presente semana, na recepção da Câmara Municipal será realizada exposição de obras de artistas botucatuenses, sobre o tema: “Igrejas e Casarões de Botucatu”. Explicou ao Vereador Caio Bentivenha que o artigo 87 do Regimento Interno determina que as Comissões de Assuntos Relevantes deverão ser constituídas mediante Requerimento escrito e aprovado por maioria simples e, dessa forma, o Vereador poderá elaborar o Requerimento e apresentá-lo na próxima Sessão Ordinária. Em seguida, imediatamente deu-se início a ORDEM DO DIA: 01) PROJETO DE LEI Nº. 065/2004- de iniciativa do Vereador CARLOS TRIGO, que dispõe sobre reserva de vagas, em Creches, para filhos de deficientes. Pela ordem, o Vereador SARGENTO CHAVARI solicitou o adiamento do referido Projeto por seis sessões. Colocado em votação o pedido de adiamento, foi APROVADO pela maioria dos Senhores Vereadores. Pela ordem, o Vereador CARLOS TRIGO solicitou a verificação de votação. O Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a verificação de votação. Pela ordem, o Vereador JOEL DIVINO justificou seu voto: “Eu votei contrário por que não existem vagas nas Creches, não tem Creche, por isso votei contra”. Foram favoráveis os Vereadores DIMAS, CULA, SARGENTO CHAVARI, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, ZÉ FERNANDES, CAIO BENTIVENHA, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO, totalizando 10 (dez) votos. Foram contrários os Vereadores CARLOS TRIGO, CALDAS, CLAUDIÃO, LOURENÇÃO, NENÊ BUENO e LUIZ RUBIO, totalizando 06 (seis) votos. 02) PROJETO DE LEI Nº. 081/2004- de iniciativa dos Vereadores CARLOS TRIGO e CALDAS, que estabelece altura mínima para instalação de toldos e painéis publicitários, no Município de Botucatu e dá outras providências. Pela ordem, o Vereador CAIO BENTIVENHA solicitou o adiamento do Projeto em questão por seis sessões. Colocado em votação o pedido de adiamento, foi APROVADO pela maioria dos Senhores Vereadores. Pela ordem, o Vereador CARLOS TRIGO solicitou a verificação de votação. Foram favoráveis os Vereadores DIMAS, CULA, SARGENTO CHAVARI, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, ZÉ FERNANDES, CAIO BENTIVENHA, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO, totalizando 10 (dez) votos. Foram contrários os Vereadores CARLOS TRIGO, CALDAS, CLAUDIÃO, LOURENÇÃO, NENÊ BUENO e LUIZ RUBIO, totalizando 06 (seis) votos. 03) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 003/2004- de iniciativa dos Vereadores CARLOS TRIGO, CLAUDIÃO, CALDAS, DIMAS, LOURENÇÃO e GERALDO VIEIRA, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal. Pela ordem, o Vereador SARGENTO CHAVARI solicitou Vista ao referido Projeto. O Senhor Presidente acatou a solicitação. Pela ordem, o Vereador CAIO BENTIVENHA entregou ao Presidente da Câmara Municipal o Requerimento solicitando a instalação de Comissão. O Senhor Presidente explicou que o referido Requerimento deveria ser protocolado para ser apresentado no expediente da próxima Sessão Ordinária. Pela ordem, o Vereador CAIO BENTIVENHA colocou a referida matéria à disposição dos Vereadores que desejassem assiná-la. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu,......................................Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA. O 1º. Secretário da Câmara Municipal de Botucatu,............................................Vereador ADEMIR LOPES DIONISIO.
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